11Iro

HWmsa: Bman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2010 20:15:48

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.08.2010 21:33:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155559/answer/155805




YyaleHHOe MOYEeUCIIyCKaHue - HecelnpuiecKuil CHMIITOM MHOTHX 3a00JieBaHUi, B TOM YHCIIE U
Heypojorudyeckux. Haunute o0cefoBaHKe C YpoJioTa - THEBHUK MOYEUCITYCKaHUM (BpeMs
MOYEUCITyCKaHMs, KOJTMUECTBO MOYHY 3a OTHO MOYEHUCITyCKaHue, KOUYEeCTBO IPUHUMAaeMOU
JKUOKOCTH, 00Illee KOJTMYEeCTBO BHIIEJIEHHON MOYM), OOIIMI aHaIN3 MOYH, TOCEB MOYHU Ha ¢Jopy,
ananussl Ha 3I1I1I1, Y3U (Bet yxe genanu), KYIIU - KoMIIIeKCHOE yPOOUHaAMUYECKOE UCCIIeIOBaHuE,
aHanM3 KPOBU Ha caxap.



